

Истринские общественники прочли рассказы Антона Чехова

Накануне дня рождения известного русского писателя Антона Павловича Чехова в Истринском округе прошли традиционные Чеховские чтения.

27 января в Истринской центральной библиотеке имени Антона Павловича Чехова прошло очередное творческое мероприятие, которое состоялось в рамках акции городского округа Истра «Читаем Чехова» и Всероссийской акции «Читаем Чехова вместе».

В этом году Чеховские чтения посвящены 125-летию основания В.И. Немировичем-Данченко и К.С. Станиславским Московского художественного общедоступного театра и прошли под девизом «Нужны новые формы!».



В чтениях приняли участие представители администрации Истринского городского округа, депутаты, представители Истринской общественной палаты, учащиеся истринских школ и Истринского профколледжа.

Участники представили творчество великого писателя, драматурга, публициста в разных жанрах: читали короткие рассказы или отрывки из его произведений, зачитывали письма родным и известным людям и даже представляли театрализованные постановки по произведениям Чехова.

Общественную палату г.о. Истра представили ее председатель, директор Истринской ЦБС Татьяна Варганова и президент общественной организации Союз многодетных семей Елизавета Макеева.



Чтения в Истринской центральной библиотеке стали частью Чеховской недели, которая проходит в городском округе с 24 по 29 января.

#ОбщественнаяПалата
#ОПИстра #ЧеховскиеЧтения
#ЧитаемЧехова

